



东南汇： 打造人脉社交和知识共享平台

带着这样的思考，东南商报开辟了一条延伸服务链的路径。我们能做的，不单单仅停留在埋首故纸堆的一篇篇稿件，还可以迈向更广阔的天地，把媒体所能整合的资源与更多朋友分享，为城市创造更多互动的可能。

由此，东南商报旗下的知识共享与人脉社交平台——“东南汇”应运而生。自2019年10月上线以来，这个宁波唯一的媒体类财经社群，已累计吸引上千名读者参与上百场活动。创业分享会、读书会、工厂行……如火如荼的线下活动，已成为东南商报新的“金字招牌”。

在“东南汇”主办的沙龙活动中，创业分享会是一门重头戏。自东南商报2018年转型以来，几乎每个周末都会邀请一位扎根宁波的创业者，向自愿报名的读者交流经验见解。迄今为止，创业分享会已累计举办了102期，吸引近3000名粉丝踊跃参与。

常言道，创业九死一生，每位踏上这条不归路的逐梦者都有道不尽的故事。

三年以来，我们陪伴宁波的制造业、开放型经济、互联网从业者们，见证了人工智能、大数据的技术革命，见证了社交电商、跨境出海的模式创新，见证了风起云涌的“大变量”带给宁波的“小趋势”。同时，和东南汇一起前行的“朋友圈”也在不断扩大——在宁波市就业管理中心的支持下，我们报道了2018年宁波“创业成长之星”的“星路历程”；在宁波市跨境电子商务协会的协作下，我们在2020年联合主办了6场“拨云跨境”系列分享，助力疫情下的数字贸易转型……还有混沌大学宁波分社、浙江创新中心、清科集团等机构单位，都已成为东南汇活动组织、社群招募的重要合作伙伴。作为一家智库财经，东南商报在日常的活动之余，还在把媒体所能触及的高端论坛与读者共享，让大咖观点更加“接地气”。

2019年，知名媒体人、财经作家秦朔亲临宁波都市报系美好生活节，带来了一场关于中国新机遇与未来美好生活的精彩演讲。秦朔的分享吸引了160余名读者，还有不少人特意“追星”索要签名。同一年，北京大学教授、著名经济学家林毅夫在宁波诺丁汉大学开展英文演讲，“东南汇”平台再次组织读者参与，重返校园的体验赢得广泛的好评。

同时，“东南汇”组织的走进智能工厂活动，让一些实力雄厚的宁波制造企业走进公众视野。中国最大的石油化工基地——镇海炼化有着国际先进的“智能工厂”项目，让参与者们直呼“震撼”；爱柯迪的“5G+数字化工厂”，拥有全自动立体仓库，勾勒出一幅精益生产的画卷；双鹿电池的“黑灯车间”，也成为读者心目中的“宁波工业网红”。

接下来的一年，“东南汇”将一边拓展“朋友圈”以整合资源，一边面向读者提供定制化的服务，围绕制造业、外贸、文创、投资等备受关注的行业组织专场活动。未来的“东南汇”，还将汇聚出无限的可能……

记者 严谨



创业分享会



走进工厂



大咖论坛



东南讲堂



读书会

